



下载品质滨州  
欣赏优秀作文

## 我和嫦娥过一天

开发区二中 2020 级 2 班 张静怡

“云母屏风烛影深,长河渐落晓星沉。嫦娥应悔偷灵药,碧海青天夜夜心。”夜晚,望着皎洁的月亮,我不禁吟诵起李商隐的《嫦娥》。嫦娥现在过得怎么样呢?我正思考着,突然就看见一位美丽的女子正翩翩向我飞来,我仔细一看,天哪!这不正是嫦娥姐姐吗?“静怡,你要跟我去月亮上吗?”我赶紧答应下来,然后觉得身体轻飘飘的,嫦娥便带我飞向月亮。

来到月亮上,出现在我面前的是一座云雾缭绕的宫殿,上面悬挂着一块浅蓝色、镶嵌着金色花边的牌子,龙飞凤舞的写着三个大字——广寒宫。我推开第一道门走进,正中央种着一棵桂花树。这棵桂花树十分粗壮,上面的桂花一个个小巧玲珑,挤挤挨挨在一起,犹如一团黄色花球,下面桂花落了一地,一眼望去仿佛一片金色的草地。

我跟着嫦娥姐姐来到殿内,一团毛茸茸的雪球冲我飞来,吓得我

立刻闭上了眼睛。这时嫦娥姐姐生气地说:“玉兔!你又在调皮捣蛋,吓唬我的小客人!”说着就吩咐侍女抓住玉兔,你别看玉兔胖乎乎的,它跑起来可不亚于闪电,一溜烟就跑了。

嫦娥姐姐拍拍我的手安慰我,领着我到一个石桌旁休息。不一会儿侍女就从厨房拿出了四五块糕点和几个晶莹剔透的杯子,一阵蜜香扑鼻而来,我迫不及待地问:“姐姐,这是什么呀?”嫦娥姐姐微微一笑:“这是广寒宫独有的桂花蜜,你快尝尝。”我舀起一勺,桂花蜜尝一口,一股浓浓的桂花香在味蕾上炸裂,可口极了,再吃一口桂花糕,软糯香甜,让人沉浸其中,十分美味。这时,嫦娥一看夜空,说:“孩子,你该走了,我会再次邀请你来广寒宫的。”说完,耳边就响起了闹铃的声音,我清醒过来,啊,原来是一场梦啊。但我还是觉得梦中的广寒宫好美好美,让我流连忘返。

(指导教师:王腊梅)

## 我的书屋 我的梦

开发区二中 五年级一班 王颢博

书中自有千钟粟,书中自有——赵恒

我喜欢读书,所以我的房间里有一面墙都是书架,里面摆着各种类型的书。从小时候的绘本、漫画,到现在的军事百科、悬疑推理、名人名言、历史故事等,都是我的最爱。

清晨,阳光透过玻璃窗洒在房间里,温暖又安逸。今天是周日,我被窗外的大喜鹊叽叽喳喳地叫醒,随手拿起了一本《林汉达中国历史故事集》读了起来。本书分四个部分,分别是:春秋故事、战国故事、西汉故事、东汉故事。每一部分的小故事都是用四字成语组成的,包括“老马识途”“暗箭伤人”“一鸣惊人”“狡兔三窟”等常见

的成语和典故,读故事了解中国历史的同时,也明白了成语意思,还丰富了课余生活,真是一举多得!

我越看越入神,感觉是跟着这些文字钻到了这本书里去。我最喜欢白起将军,仿佛看到了他在战场上所向披靡的样子!他精通兵法,善于用兵,打了不计其数的胜仗。他曾说过:“只有你放弃的那一刻,你才会输。”我想在学习中,不正是学习他这种精神吗?我要继续努力读书,碰到不认识的字,一定要查字典。碰到不会的题,一定要反复读题,认真思考,不放弃任何一点小问题。改掉坏习惯,延续好习惯,朝着自己的目标一直努力。

一本好书,打开能让你津津有味,合上能让你回味无穷,它吸引着你一遍一遍地读下去,每次读完,都会有新的收获。

在我的小书屋里,在文字的带领,我在书的海洋里自由遨游,我与杜甫讨论诗词,我与白起并肩作战,我向梁启超汇报现在的新中国多么繁荣富强……

我的梦想是长大当一名军人,从现在开始,我要为我的目标而努力读书,长大以后保家卫国!

## 我们的生活少不了它

滨州经开区一中 八年级十四班 韩梦轩

随着科技的迅速发展,我们的生活变得更加方便和丰富多彩。在大街上,低头用手机的人随处可见。这也说明了我们的日常生活已经离不开手机了。

手机一般长约 15 厘米,宽约 6 厘米,厚 1 厘米左右,重约 360 克,是金属材料制成,拿起来轻便小巧,比一颗苹果的重量还轻。

手机的出现丰富了人们的日常生活,让信息传递和交流变得更加方便与迅捷。这可比古代的靠车马送信和飞鸽传信靠谱多

了。就打电话而言,使用座机每次还要逐个按下号码,而手机则只需在联系人中找到姓名即可迅速拨打,效率高低不言而喻。

手机虽然个头很小,但功能却大着呢,互通信息、聊天、网购、娱乐、刷视频、看直播等。手机好似百宝箱,里面藏着许多惊喜。人们不用出门就可以买到心仪的衣服鞋子;不用去餐厅就可以收到外卖的饭菜;在互联网上,我们许多未知的事情都可以查询到答案;人们也可以通过手机去学习。总而言之,手机是二十一世纪最伟大的发

明。

但是它也是潘多拉的魔盒。现在越来越多的青少年沉迷于网络,从而疏离了人际关系和学习。不仅是青少年,许多成年人也沉迷于网络赌博、棋牌游戏,以致于妻离子散、人财两空。电信网络诈骗也越来越多。所以我们要增强网络媒介的使用素养,提高自控力,合理使用手机。

要学会做手机的主人,而不是奴隶。

(指导教师:蔡银环)

## 有趣的实验

滨州经开区一中 四年级二班 胡孜荣

周末我看了一本书,上面写着纸杯里装满了水用火烧水,纸杯不会被烧着并且纸杯里的水还会烧开。我心想:火怎么可能点不着纸呢,这不科学呀!更别说把水烧开了。于是我决定亲自试一试。

心动不如行动,我按照文章内容开始准备材料:几个纸杯、清水、一根蜡烛、一盒火柴、一双筷子,很快我就准备好了需要的材料。接下来就是开始实验了。特别提醒,实验一定要在家长的安全指导下完成。

我先往纸杯里倒入一

半的凉水,然后把筷子放在纸杯下边,架在燃烧的蜡烛上,用烛光最热的地方对准杯底中间的地方。爸爸帮我用筷子小心翼翼的举着,我看到他的双手在微微发抖。时间慢慢的过去,然而纸杯一点变化没有,我开始有一点着急了,但是我告诉我自己一定要坚持,要有足够的耐心。时间又过了一会,我惊奇地发现纸杯底出现了许多小小的气泡,不一会儿纸杯里开始冒出一缕缕白烟,渐渐地纸杯里的水居然沸腾了,水真的烧开了,我开心极了!

最后借助课外书我明白实验的原理。纸杯的着火点比水的沸点要高,在纸杯被加热的时候把热量传给了杯内的水,所以水烧开了。但是纸杯还没有达到燃点,这也是纸杯没被烧着的原因。

通过这个实验,我明白了要把自己学到的知识运用到实践中去,在实践中理解知识,学以致用。在实验中要有足够的耐心,坚持到底就是胜利。这样的实验真是太有趣了!

(指导教师:刘鑫)

## 我为家乡代言

滨州经济开发区一中 2020 级 9 班 刘亦晨

说起我的家乡,那就不得不提到黄河。

我的家乡是滨州市博兴县乔庄镇黄河大坝旁边的一个小村子。我从出生就随进城务工的父母一起生活,基本上每周爸爸妈妈都会带着我回老家去看望爷爷、奶奶、姥姥、姥爷。回老家的必经之路就是黄河大桥。每次过了大桥,时间充足的情况下,爸爸妈妈都会带我到黄河边上玩一下。踩在柔软的沙滩上非常的舒服。还能玩沙子、玩水、修水沟。到黄河边玩也是我回老家最高兴的事情。

过了黄河大桥,沿黄河大坝向东走途中绿树成荫、景色宜人、空气清新。我的老家就在打渔张森林

公园的入口处,看到一个大大的石门上面写着“打渔张森林公园”,继续沿着黄河大坝往东走,5 公里就到了打渔张森林公园的景区。打渔张森林公园因打渔张引黄灌溉工程而得名,依黄河而建,是省级森林公园,国家 4A 级景区,天然的氧吧。园内分为打渔张渠首观河区、特色农业观光区、休闲垂钓区、打渔张水库风景区,还有引黄闸、渠首花园、动物园、大禹治水、黄河母亲雕塑等等,还有好多小朋友玩的娱乐设施,每次去了都玩得特别开心!

以前小的时候只是觉得黄河边好玩,我现在已经是一名四年级

的小学生了。通过学习我知道了黄河是我们国家的母亲河,它用生生不息的黄河水养育了两岸的人民,也养育了我的家乡,更造就了我家乡美丽的风景和丰富的美食。我为生长在黄河边上感到骄傲和自豪,欢迎大家来我美丽的家乡做客!